

# XVI. Český zimní sraz turistů, 14.-17. února 2019 v Polici nad Metují

Text: Otakar Boura foto: Oldřich Jenka

Malebné městečko Police nad Metují lze označit za bránu do skalních měst CHKO Broumovsko. Mimo to je však i městem muzeí - nachází se zde unikátní Muzeum papírových modelů, Muzeum stavebnice Merkur a také městské muzeum. Všechna rozhodně stojí za prohlídku, město a jeho okolí však nabízí i další atraktivity. O tom se ostatně můžete v únoru přesvědčit sami.

## Na co se můžeme těšit?

Klub přátel turistiky Police nad Metují, členové odborů KČT Broumov, Úpice a Horal Ústí nad Orlicí a město Police nad Metují pro účastníky 16. Českého zimního srazu turistů, spojeného s 52. Slovenským zimním srazem KST a setkáním TOM, připravují bohatý sportovní a kulturní program. Přichystány jsou čtyři lyžařské trasy, čtyři trasy pro pěší turisty, dále páteční noční výstup na horu Ostaš, autobusové zájezdy do broumovského benediktinského kláštera, polských Vambeřic a na Hejšovinu, nejvyšší vrchol Stolových hor. Police nad Metují je navíc obklopena horami s pískovcovými skalními městy, bludišti a roklemi, a je tak zárukou, že i při nedostatku sněhu si turistiky užijí skutečně všichni.

## Prezence, ubytování a stravování

Slavnostní zahájení srazu se uskuteční na Masarykově náměstí v Polici nad Metují ve čtvrtek 14. února od 19:00 hodin. Již během dne (od 9:00 hod.) však bude probíhat prezence účastníků včetně pro-



Kaple Panny Marie Sněžné u chaty Hvězda, jeden z cílů pěších tras

deje jízdenek na trasy, na něž se budete moci vydat v následujících dnech. Ubytování je zajištěno v tělocvičnách a školních třídách ve vlastním spacím pytlí a na vlastní karimatce, anebo v ubytovacích zařízeních. Ubytovací kapacita na lůžkách je však omezená a bude obsazována podle pořadí došlých přihlášek, proto neváhejte! Dále je pro účastníky připraveno i zimní tábořiště Na Žďeríně, nacházející

se asi 700 m od Informačního centra srazu v Pellyho domech. Stravování je zajištěno v Družstevní jídelně (ul. Radimovská 68). K přepravě na start lyžařských a pěších tras budou připraveny autobusy, které vyrazí v pátek a v sobotu v 7:00 a 8:00 hodin z autobusového nádraží v Tyršově ulici. Jízdenky je však nutno zakoupit předem v Informačním centru srazu.

## Lyžařské trasy

Na XVI. Českém zimním srazu turistů budete mít na výběr celkem ze čtyř lyžařských tras. První trasa, 26 km dlouhá, začíná v Meziměstí a vede přes Ruprechtický Špičák, Janovičky, kde bude možné se občerstvit, a Trípanský kámen do Rožmitálu a Broumova. Můžete se však vydat také na 23km trasu, vedoucí z Petříkovic přes Jestřebí budou (s možností občerstvení), kolem rozhledny na Žaltmanu až do Hronova. Třetí lyžařská trasa bude mít start v Adršpachu, odkud se vydáme na rozhlednu na Čápu, kde bude možné se občerstvit, a dále přes Ostaš (opět s možností občerstvení) do Police nad Metují; tato trasa je 26 km dlouhá. Poslední, nejkratší (9km) lyžařská trasa povede od parkoviště nad Slavným do Police nad Metují.

## Pěší trasy

Pokud však více než běžkám holdujete pěší turistice, pak ani vás XVI. Český zimní sraz turistů nezklame. I pěší turisté si navíc bu-

dou moci vybrat ze čtyř možností. Start obtížné, o to však poutavější 11km trasy bude na parkovišti nad vesničkou Slavný. Účastníci vystoupají k chatě Hvězda (s možností občerstvení), spatří Kamenné hřiby a potěšit se budou moci vyhlídkou Ovčín, Supí hnízdo a Skalní divadlo. Od Hvězdy se pak vydají Kovářovou roklí přes Hlavňov do Police nad Metují. Celkem 9 km dlouhá, středně obtížná trasa povede z Honského sedla do Police nad Metují. Pokud se pro ni rozhodnete, navštívíte Honský Špičák, Laudonovy valy a chatu Hvězda. Trasa označená jako P7, začínající ve Slavném a končící v Polici nad Metují, vás povede Zaječí roklí ke Kamenné bráně a dále na Korunu a k Pánovu kříži; její délka je 15 km. Okružní (11 km dlouhá) pěší trasa bude mít start a cíl v Polici nad Metují, odkud se vydáte do chatové osady Ostaš (s možností občerstvení) a dále na individuální prohlídku Kočičího hradu a Sluje Českých bratří. Poslední, nejkratší (7km) trasa vás povede od Ko-

čičího hradu přes Sluj Českých bratří k chatové osadě Ostaš, kde bude možné se občerstvit, a po prohlídce skalního města dále do Police nad Metují. Pro všechny pěší trasy doporučujeme kvalitní oblečení, pevné boty, turistické hole a nesmeky.

## Jak se přihlásit?

Snad jsme vás již přesvědčili, že na XVI. Českém zimním srazu turistů nemůžete chybět. Naším velkým přáním je, abyste z našeho městečka, pokocháni zdejší krajinou a přírodou, odjízděli nadšení a spokojení a zároveň měli důvod k návratu. Pro to uděláme maximum. Další informace o srazu najdete na webových stránkách <http://www.turistipolice.cz> či <http://www.policko.cz>. Vyplněnou přihlášku na sraz pošlete na adresu Petr Scholz, Spartak Police nad Metují z. s., Ostašská 249, 549 54 Police nad Metují, anebo se můžete přihlásit elektronicky na adrese <https://www.policko.cz/cs/zimni-sraz>. Přihlášky můžete posílat až do 15. ledna 2019.



XVI. Český zimní sraz turistů se uskuteční pod Broumovskými stěnami